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Цифровізація передбачає застосування цифрових технологій в усіх 

сферах життєдіяльності людини. Вона є основним фактором, що впливає 

на рівень зростання економіки через підвищення продуктивності праці, 

якості товарів та послуг, зменшення частки живої праці в загальних 

затратах на виготовлення продукції, розширення ринків збуту продукції 

через покращення інформованості майбутніх споживачів.  

Основні документи, які регламентують цифровізацію в Україні – це 

розроблений у 2016 році проект «Цифрова адженда України – 2020 

(Цифровий порядок денний – 2020)», Розпорядження КМ України від 2018 

року «Про схвалення Концепції розвитку цифрової економіки та 

суспільства України на 2018-2020 роки та затвердження плану заходів 

щодо її реалізації», Постанова КМ України від 2019 року «Деякі питання 

цифрового розвитку», Розпорядження КМ України від 2021 «Про 

схвалення Концепції розвитку цифрових компетентностей та затвердження 

плану заходів з її реалізації».  

Проект «Цифрова адженда України – 2020» був першим документом, 

спрямованим на розвиток цифровізації у нашій країні. Мета реалізації 

цього проекту: 

- сприяння розвиткові вітчизняної економіки; 

- вдосконалення управління, як на загальнодержавному, так і на 

регіональному рівнях; 

- залучення інвестицій для впровадження цифрових технологій; 

- розвиток інноваційних галузей економіки; 

- підвищення рівня інформаційної безпеки, захисту персональних 

даних; 

- забезпечення доступності цифрових технологій; 

- перетворення галузей економіки в конкурентоспроможні; 

- підвищення якості послуг в різноманітних сферах повсякденного 

життя (Проект «Цифрова адженда України – 2020», 2016). 
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Використання цифрових технологій сприяє не лише зростанню 

ефективності економіки, але й формуванню цифрового суспільства, 

здатного підвищити рівень добробуту його громадян шляхом розширення 

можливостей до самовдосконалення, самореалізації, відновлення робочої 

сили. Цифрова економіка України – це сфера господарської діяльності, у 

якій усі блага створюються, розподіляються і споживаються завдяки 

використанню інформаційно-комп’ютерних технологій, що 

трансформують параметри отримання інформації через застосування 

нових технологічних пристроїв з метою досягнення відповідних 

економічних та суспільних цілей. 

Підвищення рівня цифровізації в Україні безпосередньо впливає на 

залучення громадян до суспільного життя, адже в такий спосіб можна 

створювати нові робочі місця, підвищувати рівень якості життя населення 

нашої країни, досягати реалізації громадських цілей. Уряд нашої країни 

намагається заохотити як фізичних, так і юридичних суб’єктів до 

використання цифрових технологій, зробити їх доступними усім 

споживачам та отримати ефект від їх впровадження. 

Позитивні прояви цифровізації в Україні прослідковуються на різних 

суспільних рівнях. Так, на рівні держави використання цифрових 

технологій сприяє покращенню економічних показників нашої країни на 

міжнародному рівні, розширенню можливостей електронного урядування, 

виникненню нових форм бізнесу, спрощенню доступу до світових ринків, 

децентралізації процесу прийняття рішень (Мельничук Г.С., Мамалига 

В.О., 2020). Впровадження цифрових технологій має позитивний вплив на 

діяльність компаній: зменшення витрат на пошук інформації та просування 

товарів, зменшення часу на розробку, впровадження та виведення на ринок 

товарів, краще вивчення потреб споживачів (Ночвіна І.О., 2021). На рівні 

працівника (споживача) прослідковується поява нових джерел доходу, 

більша доступність до Інтернет-послуг, підвищення рівня кваліфікації, 

розширення асортименту інформаційних та освітніх послуг. 
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